

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
ІСТОРИЧНІ, ОРГАНІЗАЦІЙНІ ТА ПРАВОВІ АСПЕКТИ СУЧАСНОГО  
ОЛІМПІЙСЬКОГО СПОРТУ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС37
Загальна кількість кредитів	7
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до аналізу і синтезу соціально-значущих проблем та процесів, що визначають хід розвитку олімпійського спорту, його рушійні сили та мотивацію, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Обсяг дисципліни – 7 кредитів ЄКТС. Основні теми: предмет, зміст та загальні поняття дисципліни «Історичні, організаційні та правові аспекти сучасного олімпійського спорту», Олімпійські ігри Стародавньої Греції та інші загальногрецькі змагання, передумови відродження Олімпійських ігор, організаційно-правові аспекти сучасного олімпійського руху, загальна характеристика Ігор I-IV періоду сучасного олімпійського руху, розвиток спорту в Україні у другій половині XIX – першій половині XX століття, олімпійський рух в Україні. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та екзамену.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.. Здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури і спорту. Здатність впроваджувати у практичну діяльність результати наукових досліджень, спрямованих на вирішення прикладних завдань у сфері фізичної культури і спорту. Здатність до успішного працевлаштування, подальшої трудової діяльності та становлення особистості ефективного професіонала з олімпійського спорту. Здатність програмувати індивідуальні заняття в галузі олімпійського спорту.</p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Опанування такими навчальними дисциплінами:  на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Олімпійський спорт»; «Історія фізичного виховання і спорту»;  на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Олімпійський рух у сучасному суспільстві».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра історії і теорії олімпійського спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Радченко Лідія Олексіївна</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023 р.</p>